2025年1月10日 星期五





中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局常务委员会召开会议

- P02 ⊦

研究部署西藏定日抗震救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议



2024年10月15日,在四川省甘孜藏族自治州泸定县,施工人员在川渝1000千伏特高压交流工程进行收紧导线作业。新华社发

1月9日,国务院新闻办举行新闻发布会,介绍成渝地区双城经济圈建设五年来有关情况。国家发展改革委副秘书长陈亚军在发布会上表示,5年来,成渝地区双城经济圈建设取得了显著成效,可以用"四个新"来概括。

成渝双城如何带动 周边城市共同发展?

国家发展改革委答封面新闻问

▶ P04-P05 要闻

新跃升

► 五年前,双城经济圈地区生产总值 不足6.3万亿元,2024年预计增长到8.6万亿元,占全国的比重由6.3%提高到6.5%以上, 对西部地区乃至全国高质量发展的支撑带动作用明显增强

新气象

▶ 成渝综合性科学中心建设全面启动,西部科学城在重庆和成都两地正式挂牌,中国(绵阳)科技城加快建设;科技资源共享服务平台上线运行,12个高新区建立了协同创新战略联盟.....

新突破

▶ 实现市场准入异地同标、营业执照 互办互发;全国首个跨省域管辖金融案件 的专门法院成渝金融法院挂牌成立,首个 跨省域共建的省级新区川渝高竹新区设立 运行

新进展

▶ 建立实施环保督查联动机制,成立 全国首个河长制跨省市联合办公室;"川渝 通办"覆盖355项政务服务事项,实现"进一 个门、办两地事";养老保险、住房公积金等 实现无障碍转移接续

